Пример заполнения справки с признаком «2»:
В 2013 году организация выплатила работнику зарплату за 11 месяцев 50000 рублей, а в декабре в связи с увольнением был выплачен доход в сумме 10000 рублей. Организация исчислила налог в сумме 1300 рублей, но не удержала его. При заполнении справки 2-НДФЛ с признаком «2» в разделе 3 указывается сумма дохода 10000 рублей (с которой не был удержан налог).

В разделе 5 следует указывать:

5.1. Общая сумма дохода: 10000

5.2. Налоговая база: 10000

5.3. Сумма налога исчисленная:1300

5.4. Сумма налога удержанная:0

5.5. Сумма налога перечисленная: 0

5.7. Сумма налога, не удержанная налоговым агентом: 1300 

 Такая справка представляется не позднее 31.01.2014. 
